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   DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 

Policie ČR       158  

Záchranná služba      155  

Hasiči        150 

Jednotné evropské číslo tísňového volání:   112  

Lékařská pohotovost Bruntál   554 703 311 

 

Ordinační hodiny praktického lékaře ve Světlé Hoře MUDr. Albrechta 

Úterý    11.00 - 12.00 

Čtvrtek      8.00 -   9.00 odběry  11.00 - 12.00 ordinace 
 

ODVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU 
 

Tříděný odpad je odvážen pracovníky Obce Světlá Hora v těchto dnech: 

pondělí 10. června 2013   24. týden 

pondělí 24. června 2013   26. týden 
 
 

POZOR!  Jiný, než tříděný odpad, nevyvážíme!!! 
 

ODVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU TS BRUNTÁL 
 

 Komunální odpad - popelnice - budou vyvezeny v těchto dnech: 

středa  12. června 2013   24. týden 

středa  26. června 2013   26. týden 

 
Každý první čtvrtek v měsíci  od 13:00 do 15:00 hod  

v zasedací místnosti obecního úřadu poskytuje poradenskou činnost 
Městský úřad Bruntál, odbor sociálních věcí. 

Bližší informace Vám podá Olga Plesníková, sociální pracovník MěÚ Bruntál 

tel.: 554 706 159 
 

Oznámení občanům 
 

Provozní doba KNIHOVNY  Úterý od 15.00 hod do 18.00 hod.  
, 

Oznamujeme občanům, že bude zrušen účet vedený u  

České spořitelny 1844382349/0800.  
Žádáme proto občany, aby na tento účet nezasílali žádné platby. Děkujeme. 

 

Uzávěrka příštího Zpravodaje je 20.6.2013 do 14.00 hod.  

Schůzka redakční rady je 21.6.2013 ve 14.30 hod. 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Evropa
http://cs.wikipedia.org/wiki/Telefonn%C3%AD_%C4%8D%C3%ADslo
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Informace obecního úřaduInformace obecního úřadu   

 

 

Vojtíšek  starosta obce     554 773 151 

Z. Hájková  matrika, pokladna, ev. obyvatel,   554 773 150 

R. Soroková správa pohledávek, bytové hospodářství 554 773 152 

M. Nováková účetní obce      554 773 153 

Ing. J. Kukučka výstavba, životní prostředí, pozemky  554 773 155 

M. Marková sekretariát, podatelna, sociální služby  554 773 157 

Z. Šamaj  pracovník obce     731 187 210 
 

 www.svetlahora.cz e-mail: svetlahora@svetlahora.cz  fax: 554 773 159 

Vážení občané, 
zdravím vás v tomto dosud studeném jarním období. Pravidelně vás seznamuji s děním na 

radnici a v obci. Tak činím i tentokrát. 

V květnu jsme přivítali naše přátele z Polske Cerekwe. V sobotu 18. května přijela po-

četná delegace rodin na Kulinářský workshop. Naše kuchařky učily polské kolegyně vařit 

typická česká jídla. Děti se zapojily do her a soutěží. Celá akce se setkala s velmi dobrým 

ohlasem a naši polští přátelé se již těší na pokračování společného projektu. V červnu je 

přivítáme na turistickém dni. Více se dočtete na dalších stránkách. Samozřejmě vás zvu. 

Na radnici nyní probíhá výběrové řízení na opravu cesty před restaurací „U Železníka“, 

zpracováváme nabídky firem, které se ucházejí o akci „Výměna oken v MŠ“. 

Obecní pracovníci pokračují v jarních pracích v obecních lesích. Dokončili jsme výsad-

bu více než 20000 sazenic! Nyní provádíme výchovné zásahy v mladém lese. Jak to nyní 

vůbec vypadá s obecními lesy: v zimě proběhlo soudní jednání, které zamítlo žádost p. 

Scotta Bergreena (občan USA, na kterého byla postoupena pohledávka Beskydské lesní) 

na vrácení kupní ceny. Jeho právní zástupce se však odvolal a nyní čekáme na rozhodnutí 

Krajského soudu v Ostravě. 

V květnovém čísle Zpravodaje jsme nabízeli možnost prázdninové návštěvy německé 

partnerské obce Rieste. Jelikož nikdo z občanů neprojevil zájem, poděkovali jsme za po-

zvání, které snad využijeme příště. 

 Vzhledem k posteskům občanů na ne zcela vyhovující ordinační dobu MUDr. Al-

brechta jsme zahájili jednání o možné změně obvodního lékaře. Nejdále jsme v jednáních 

pokročili s MUDr. Ryšánkovou, která převzala ordinaci po MUDr. Kudielkovi. O dalších 

krocích vás budu informovat prostřednictvím Zpravodaje. 

Zabýváme se i projevy vandalismu – nevím, jak jinak nazvat poškozenou zídku u parko-

viště před hřbitovem. Jelikož se po zimě pohnul i sloupek staré zídky, budeme muset obě 

opravy zadat odborné firmě. Zadarmo to jistě nebude – mrzí mne, že nikdo z řidičů neměl 

tu odvahu nebo slušnost říci, co se přihodilo a jak došlo k poškození zídky u parkoviště. 

Opět mám na stole připomínky občanů (nejen ze Světlé, ale i ze Suché Rudné), které se 

týkají používání sekaček na trávu, motorových pil a dalších hlučných strojů v neděli. Do-
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sud stále není schválena obecně závazná vyhláška, která by tuto problematiku v naší obci 

řešila (ani zastupitelé se prozatím neshodli na znění vyhlášky). Hodně obcí, zvláště 

v rekreačních oblastech, zakazuje provoz těchto strojů v sobotní podvečer a po celou 

neděli. Já mohu na vás zatím jen apelovat: prosím o dodržování „nedělního klidu“. 

Na základě připomínek občanů k obtěžujícímu podomnímu prodeji můžu sdělit, že dle 

naší legislativy lze tento prodej omezit nebo zakázat zpracováním „tržního řádu“, který 

bude předložen také v naší obci radě a pak i zastupitelstvu. 

V plném proudu jsou přípravy Dostihového dne. Termín pro jistotu připomínám – so-

bota 13. července 2013. Podrobné informace naleznete na obecních webových stránkách 

a pak také v červencovém zpravodaji. Jsem rád, že se nám i letos daří vcelku úspěšně 

zajistit díky sponzorům průběh dostihového dne. Věřím, že se vše podaří a že nám bude 

přát i počasí. 

Těším se na setkání na všech akcích, které jsou v naší obci připravovány. 

         Václav Vojtíšek, starosta 

 

Výpis z usnesení ze 33. schůze Rady obce Světlá Hora 

konané dne 13. 5. 2013 
 

Rada obce schválila: 

smlouvu o výpůjčce radiostanic pro JSDH Světlá Hora 
smlouvu o výpůjčce sběrných nádob na tříděný odpad EKO – KOM 
 rozpočtové opatření č. 3/2013 k rozpočtu obce Světlá Hora na rok 2013 
 termíny konání schůzí rady obce a zasedání zastupitelstva obce ve 2. pololetí r. 2013 
jmenování členů hodnotící komise k veřejným zakázkám malého rozsahu – výměna 
oken na objektu  MŠ Světlá 416, Světlá Hora a rekonstrukce místních komunikací 
v části obce Světlá (poz. parc. č. 1881/1 a 1816/1 k. ú. Světlá ve Slezsku) 
zrušení stávajícího bankovního účtu Obce Světlá Hora u České spořitelny a.s. 
a zřízení nového účtu u ČSOB a.s. Poštovní spořitelny 

 

Rada obce vzala na vědomí:  

petici občanů Dětřichovic ze dne 18. 4. 2013 ke změně jízdního řádu autobusových 
linek Bruntál – Světlá Hora – Dětřichovice a doporučuje projednat možné změny 
s Veolia Transport Morava a.s., a o výsledku jednání informovat zástupce podané 
petice 
opakovanou námitku k záměru na prodej pozemku parc.č. 809/7 v k.ú. Dětřichovice, 
podanou dne 30. 4. 2013 a doporučuje předložit obě námitky na nejbližším zasedání 
zastupitelstva obce, s doporučením rady obce, aby těmto námitkám nebylo vyhověno 
ústní zprávu starosty o pokračování příprav 21. ročníku Dostihového dne konaného 
13. 7. 2013 

Rada obce odložila: 
do příští schůze rady obce projednání návrhu nové nájemní smlouvy na pronájem 
budovy Světlá 422, Světlá Hora s TJ Světlá Hora, a doporučuje svolat jednání v této 
věci se zástupci TJ Světlá Hora, obcí a členy rady obce 

 

Celé znění usnesení najdete na webových stránkách obce  

http://www. svetlahora.cz/obecní úřad/ usnesení rady obce  
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POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Srdečně zveme všechny občany na 16. zasedání Zastupitelstva obce Světlá Hora, které 

se bude konat v pondělí 24. června 2013 od 17. 00  v přístavbě MŠ (přízemí) ve Světlé 

Hoře 
 

Program: 

1. Kontrola plnění usnesení z 15. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 25. 3. 2013 

2. Zpráva o činnosti rady obce za období od 25. 3. 2013 do 24. 6. 2013 (včetně materiálů 

projednaných radou obce v tomto období, např. záměry na prodeje a prodeje pozemků, 

rozpočtová opatření k rozpočtu obce Světlá Hora na rok 2013 a další materiály) 

3. Rozpočet sociálního fondu na rok 2013 

4. Různé 
 

Těšíme se na Vaši účast.     Václav Vojtíšek, starosta  

 

Akční celá rodina     
 

se nazývá mikroprojekt, který obec podala u Euroregionu Praděd. V rámci tohoto pro-

jektu se budeme setkávat s přáteli z Polske Cerekwe během roku na čtyřech akcích. Ta 

první se uskutečnila v sobotu 18. května a měla název Kulinářský workshop. Obsahem 

bylo naučit Poláky vařit naše typická česká jídla a dát jim je také ochutnat. K tomu jsme 

připravili „kuchařku“ – recepty těchto jídel, aby si je mohli doma opět uvařit. Vše pro-

běhlo tak, jak jsme si naplánovali. K našim deseti kuchařkám se přidalo dalších deset 

kuchařů a kuchařek z Polska a jídla, která připravili, byla opravdu skvělá. Však se také 

ochutnávání výrobků zhostili Poláci a soutěžící rodiny, pro které byla jídla určená tak, že 

se za chvilku po jídle jenom zaprášilo. 

Součástí akce byla také soutěž družstev – rodin, kterých se sešlo celkem 12. Tato druž-

stva skládala puzzle s různými obrázky, řešila pentomino a hlavolamy a předvedla svou 

šikovnost v házení balonů na koš, házení kroužků na stojánky apod. První místo obsadila 

rodina Svobodových, ale šikovní a oceněni byli všichni.  

V červnu nás čeká další setkání, tentokrát v přírodě. Opět budou soutěžit rodiny po 

naučné stezce od rybníka v Andělské Hoře na Anaberk, kde bude opékání špekáčků. Spo-

lečně pak sejdeme zpátky k rybníku, kde bude vyhodnocení soutěže (nebude se měřit čas, 

družstva budou po cestě odpovídat na testové otázky ze všech možných oborů 

s nápovědami ve formě obrázků). Zveme k účasti i další rodiny, které se mohou na obci 

přihlásit do středy 12. června. Se všemi se pak sejdeme  

v sobotu 15. června v 10 hodin na hrázi rybníka v Andělské Hoře. Další informace 

najdete také na vyvěšených plakátech. 

      Zapsala: Libuše Štýbnarová 

„Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF“ „Překračujeme hranice“ 
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Světelská pohoda informuje: 
 

Kácení májky se uskuteční v pátek 31. května od 17 hodin v prostorách kolem hřiště 

ve Světlé.  Bude připravený oheň, na kterém si můžete opéct vlastní uzeninu. Současně 

se podíváme na vystoupení začínajícího amatérského kouzelníka Vítka Válka z Vrbna 

pod Pradědem. Přijďte se podívat.  

Kurs keramiky – 14. června od 17 hodin pro začátečníky i pokročilé v přístavbě MŠ. 

 

 

 

 
se  uskuteční na parkovišti před DPS v sobotu 8. června od 10 hodin.  

Příjem věcí na prodej od 9 hodin, výplata peněz a vrácení neprodaného zboží ve 12 hodin.  

K prodeji můžete nabídnout vše mimo oblečení. Nepotřebné věci nevyhazujte, někomu se 

mohou hodit. Přijďte se nezávazně podívat, třeba se vám něco bude líbit. V případě, že 

bude pršet, přesuneme se do přístavby MŠ. 

SDH SVĚTLÁ HORA 

vás zve na 
 

 

 

 

 

KDY: 1.6.2013   V KOLIK:14:00 

KDE: Hřiště za hasičskou zbrojnicí 
 

PROGRAM:  

PŘIVÍTÁNÍ                   

SOUTĚŽE     

                 

DOPROVODNÝ PROGRAM: 

- UKÁZKA PRÁCE HASIČŮ 

- UZENÉ KLOBÁSKY, OBČERSTVENÍ  
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Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje 

sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně po-

třebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. 

 Více na www: diakoniebroumov.org 

  
VYHLAŠUJE 

 

SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
 

Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 

Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,  

Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené 

Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 

Obuv – veškerou nepoškozenou 

Hračky – nepoškozené a kompletní 

 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 
 

ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, kober-

ce – z ekologických důvodů 

nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí 

znečištěný a vlhký textil 

 

Sbírka se uskuteční : 

dne: 14. června 2013 (od 14. 00 do 17. 00 hod.) 

   15. června 2013 (od 9. 00 do 11. 00 hod.) 
 

místo: společenská místnost v Domě s pečovatelskou   

službou (Světlá 433) - přízemí 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,  

aby se nepoškodily transportem !! 

 

Děkujeme za Vaši pomoc. 
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POZVÁNKA NA 

TFA  
SVĚTLOHORSKÝ ŽELEZNÝ HASIČ 

 

Datum konání : sobota 15. června 2013 

Místo konání :  Horní hřiště TJ Světlá Hora 

Začátek soutěže :  10.00 hod 

 

Úkolem je v co nejkratším čase při zachování maximální bezpečnosti absolvo-

vat překážkovou dráhu, která simuluje podmínky u zásahu.  Na správnost a bez-

pečnost budou dohlížet traťoví rozhodčí. Zdravotnická pomoc je zajištěna. Změna 

druhů překážek a skladby jednotlivých drah vyhrazena. Soutěž proběhne za kaž-

dého počasí. 

Všechny Vás srdečně zveme. Je připraveno bohaté občerstvení a krásné ce-

ny. 

TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST 

SDH SVĚTLÁ HORA sdh-svetlahora.8u.cz 

5. ročník - Světlohorský kotlík 
(soutěž ve vaření kotlíkového guláše) 

 

Již popáté se sešli příznivci kotlíkového guláše na své pravidelné soutěži ve vaření této 

celosvětové pochutiny, která je připravována v každé zemi „na jiný způsob“. 

I přes celotýdenní nepříjemné prognózy o počasí na soutěžní den se nakonec vše vyvedlo 

a i to počasí, až na malé zaváhání, se umoudřilo. 

V letošním ročníku bylo na pomyslné „startovní čáře“ celkem 9 soutěžních družstev, která 

se s vervou vrhla do kulinářského umění, aby nakonec ti nejlepší stanuli co možná nejvýše 

ve výsledkové listině. I přesto, že někteří skončili pod stupni vítězů, si myslím, že vyhráli 

všichni! A je celkem jedno, na kterém místě se umístili v závislosti na počtu získaných 

bodů. Tyto body totiž dostávali od poroty za celkový dojem (doprovodný program, pořá-

dek u stanoviště, hygiena vaření, komunikace s porotou apod.), ale hlavně za chuť guláše. 

Opětovně se celý den nesl v duchu tradic – dobrá nálada, špičkování se mezi jednotlivými 

soutěžícími, psychická podpora směrem k soutěžícím od kecala Paťoše, vůně slivovice a 

podobných destilátů, družení se byť konkurenčních účastníků a v neposlední řadě skvělá 

vůně guláše rozléhající se v celém areálu Světlohorského rybníka. 

V letošním ročníku zasedli do poroty: Liduška Hřívová, Markéta Štajgrová, Jarda Lengs-

feld a Mira Brežák, kteří se zhostili svého nelehkého úkolu minimálně tak dobře, jako 
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poroty v minulých ročnících. A že se nejedná o lehký úkol, nemusím ani zdůrazňovat, 

neboť si po právu každé družstvo přivlastňuje přívlastek ke svému guláši – „ten náš je 

nejlepší“ – a jak říkám, mají pravdu. 

Opětovně jsme měli pro širokou veřejnost připravený i guláš na prodej, který vařila bab-

ka Patačka se svojí pomocnicí Pavlou T. – moc děkujeme! 

Na závěr celého soutěžního dne uspořádala spolupořadatelka Ivana tombolu, ve které 

byla jako hlavní cena živá ovce, kterou věnoval Libor Kochan z Dětřichovic. Další spon-

zoři, kteří se podíleli na tombole, jsou uvedení níže. 

Jsou to především Jaroslav Dany z Andělské Hory, který dodal dřevo, stejně jako Václav 

Kovařík a Pavel Kubeša, kteří vydražili loňskou Májku (ta letos byla použita také jako 

palivové dříví pro vaření gulášů). Děkujeme. 

V letošním ročníku přece jen bylo něco specifického: jedno družstvo jsme museli hodno-

tit mimo soutěž. A to hlavně z toho důvodu, že jejich guláš byl pravděpodobně NEPOŽI-

VATELNÝ! Toto není psáno ve zlém, ale naopak s úctou k soutěžnímu družstvu – Kra-

savic z Pusté Rudné, které použily na svůj guláš již celkem unavené prasečí rypáčky a 

čerstvě zabitou a mírně oškubanou slepici včetně pařátů, hlavy a vnitřností. Tento tým 

pojal soutěž jako absolutní recesi a toho důvodu byl hodnocen jako mimosoutěžní, ale s o 

to větším obdivem. 

Další týmy se umístily v následujícím pořadí: 

1. Holbíci 

2. Už po páté 

3. Jánošíci 

4. Burani ze Světlé 

5. Školka Staré Město 5 

6. Režníci 

7. Lyskovci 

8. Gauneři 

 

V divácké soutěži zvítězili také Holbíci 

 

Sponzoři tomboly: 

Libor Kochan, Martin Kyjovský, Alena Zifčáková, Nikola Meluchová, pivovar Holba, 

velkoobchod Vrtal, Miroslav Kopinec, Siko koupelny, Ivan Mozola, Milan Jurman, To-

máš Grosman, Simona Svobodová – U Supa, Pavel Suchý, Zuzka Náplavová a Lukáš 

Motyčák, Ivo Krajčovič, Eugen Černák – Žeňo a spousta dalších anonymních. 

Všem srdečně děkujeme. Fotografie z akce: 

http://svpohoda.rajce.idnes.cz/Kotlikovy_gulas_Svetla_Hora_2013/ 

 

Za pořadatele: Obec Světlá Hora, Světelská pohoda, Ivana Mozolová, Jiří Popovič 

 

Paťoš 

  

http://svpohoda.rajce.idnes.cz/Kotlikovy_gulas_Svetla_Hora_2013/
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Poděkování dobrovolným aktivistům. 
 

Běžkařská sezona 2012-2013 začala váhavě. Avšak závěr byl plný sněhu a jistě uspokojil 

širokou obec lyžařů na běžkách. Tak dlouhou zimu jsme dlouho neměli… Z ohlasů na 

úpravy tras jsme přesvědčeni, že naše cesta v podpoře běžkařů je správná. S novou rol-

bou Kässbohrer PistenBully 100 jsme upravovali stopy nejen v oblasti Suché Rudné, ale 

i v okolí Ludvíkova a Karlovy Studánky. Ve spolupráci s SK při Gymnáziu ve Vrbně 

pod Pradědem upravovala rolba i běžecké stopy ve Vrbně pod Pradědem a v okolí An-

dělské Hory. 

 

Bez úpravy tratí před sezonou, to znamená nekonečnou práci s úklidem tras od klestí, 

prosekávání náletů, prořezáváním větví tak, aby rolba mohla projet, by nebylo možno 

tratě upravovat. Samozřejmě se jednalo o práce schválené majiteli lesa. 

 

Tímto bychom chtěli veřejně poděkovat obětavým pracovníkům, kteří bez ohledu na 

počasí, ve svém volném čase tyto práce prováděli bez nároku na odměnu. Jednalo se o 

členy Dobrovolných hasičů ze Suché Rudné, členy sportovního klubu TBC Suchá Rudná 

a další dobrovolníky. 

Poděkování za podporu při úpravě běžeckých tras patří i Moravskoslezskému kraji, měs-

tu a obcím : Vrbno pod Pradědem, Karlové Studánce, Světlé Hoře a Ludvíkovu, MAS 

Hrubý Jeseník. 

 

Nesmíme zapomenout na řidiče rolby V. Barčíka mladšího. Ačkoliv jezdil s rolbou první 

sezonu, zvládl řezání stop na jedničku! Není to práce jednoduchá. Projetí všech okruhů 

trvá 6-7 hodin a to i v noci! Vynikající! 

                                                                                       Ing. Jan Peřinka 

                                                                                       Lyžařské běžecké tratě 

                                                                                       Suchá Rudná 

www.peras-ski.cz 

Stavění a kácení májky ve Staré Vodě 
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem sousedům, chatařům i 

chalupářům, kteří se podíleli na přípravě, stavění, také na zajiš-

tění výborného občerstvení, soutěží pro děti, hudební produkce, 

prostě všem, kteří se aktivně podíleli na průběhu těchto dvou 

dnů.  

V neposlední řadě také Tondovi Dudeškovi a jeho paní za VÝ-

BORNÉ steaky. :-)   

     DĚKUJEME STAROVOĎÁCI 
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Pozvánka na  

21. ročník Dostihového dne ve Světlé Hoře 
 

Obec Světlá Hora, Dostihové centrum Světlá Hora a.s. a 

Wrbna Racing a.s. všechny srdečně zvou na připravovaný 21. 

ročník Dostihového dne, který se bude konat  

v sobotu 13. července 2013. 
Na programu budou tradičně překážkové dostihy a bohatý doprovodný pro-

gram. 

Mimo jiné průvod v kostýmech za doprovodu dobové hudby a následné vy-

stoupení skupiny historického šermu Markus M. z Přerova, program pro děti 

a jízda na koních pro děti, výstava drobného zvířectva, živá hudba (skupina 

Modulor), jarmark, kolotoče a bohaté občerstvení. K vidění bude také např. 

Tatra Martina Kolomého a další zajímavosti. Podrobnosti programu budou 

upřesněny na plakátech a webových stránkách obce. 
 

Těšíme se na vaši hojnou účast. Srdečně zvou pořadatelé! 

Naše školy informují rodiče – a nejen je 

MMATEŘSKÁATEŘSKÁ  ŠKOLAŠKOLA  VEVE  SSVĚTLÉVĚTLÉ  HHOŘEOŘE  
  

Měsíc květen je měsícem, kdy mají svátek naše nejmilovanější – 

maminky. Pilné nacvičování, příprava na vystoupení a vše, co s 

ním souviselo, bylo náplní tohoto měsíce. Děti se velmi těšily také na pečení 

perníčků, které si pro maminky připravily jako dáreček. 

V pondělí 6. května jsme jeli potěšit maminky z Andělské Hory a také naším 

programem přivítat nové občánky, kde Andělskohorská chasa předvedla pásmo 

lidových básní a tanců. 

Ve čtvrtek 16. května (besídka ke DNI MATEK) jsme se společně vrátili do 

dávných časů našich babiček a na chvíli prožívali se Světlohorskou a Andělsko-

horskou chasou, jak to asi vypadalo na vesnici dříve. Věříme, že se lidové písně, 

tance, ale i básně líbily a byly pěkným dárkem k svátku. 

V úterý 21. května jsme se vypravili autobusem do divadla v Bruntále na vese-

lé a milé představení, které se nám moc líbilo. Shlédli jsme tři muzikály na moti-

vy pohádek Josefa Čapka. 

A ve čtvrtek 23. května jsme se všichni těšili na Akademii, a to nejen na naše 
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vystoupení, ale také na vystoupení našich kamarádů ze školy, která bývají veselá a 

velmi pěkná. 

V úterý 28. května jsme vyrazili na školní výlet. Na Bouzově nás již čekal připra-

vený program: pohádka, historické zbraně, prohlídka hradu a bezvadná zmrz-

ka. Na památku jsme si přivezli také milou drobnost, jako vzpomínku na školkový 

výlet. 

Co nás čeká? 

V sobotu 1. června jdeme potěšit pásmem lidových básní a tan-

ců naše nové občánky Světlé Hory. 

A na závěr roku nás čeká naše největší akce – „ROZLOUČENÍ 

S PŘEDŠKOLÁČKY“, která se uskuteční 20. června v 15:30 

hodin (čtvrtek) na školní zahradě MŠ. 

Ve středu 26. června se chystáme s předškoláčky na taneční 

představení do divadla v Bruntále - „Stonožky“ trenérky p. 

Tamary Vlachynské. 

 

Důležité upozornění 

Mateřská škola bude v době hlavních prázdnin uzavřena od 8. července do 

25. srpna 2013. Provoz bude zahájen 26. srpna (pondělí) pro nahlášené děti. 

Běžný provoz bude zahájen 2. září (pondělí) 2013. 
Michaela Horáková, zástupce ředitele pro MŠ 

 
Základní škola a Mateřská škola Andělská Hora, okres Bruntál      

Andělská Hora č. 215.   PSČ: 793 32.   IČ: 70645558.   DIČ: CZ70645558 

Tel.: 554 737 031,  603 717 216.   Fax: 554 737 031.   

 E-mail: zsandel@gmail.com 

Bankovní spojení: KB Bruntál, č.ú.: 27-1851260227/0100. 

 WWW:  http://www.zsandel.net/ 

 

Věc: provoz MŠ o hlavních prázdninách 

 

Vzhledem k tomu, že jen málo rodičů potřebuje služby MŠ v době hlavních prázdnin, bu-

de naše MŠ v provozu: 

01.07. - 04.07. 2013  26.08. - 30.08. 2013 

V tyto týdny bude provoz 

pro děti, které jsou předem nahlášeny. 

(Předpokládáme omezený provoz na 1 oddělení) 

 

Běžný provoz pro všechny děti bude od pondělí 2. září 2013. 

 

Mgr. Jan Vavřík, ředitel školy 

Michaela Horáková, zástupce ředitele pro MŠ 
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ZZZÁKLADNÍÁKLADNÍÁKLADNÍ   ŠKOLAŠKOLAŠKOLA   VVV   AAANDĚLSKÉNDĚLSKÉNDĚLSKÉ   HHHOŘEOŘEOŘE   INFORMUJEINFORMUJEINFORMUJE   

Měsíc květen byl tradičně velmi náročným měsícem, který nám přinesl spoustu nových 

zážitků, ale také práce.  

Vrcholil tradiční projekt Žába, přičemž můžeme podotknout, že letos nás tito malincí tvo-

rové velmi překvapili, protože si našli k rybníku cestu jinou, než tomu bylo v minulých 

letech, neboť jejich migrace byla z 95% přes potok – tedy pod cestou u sjezdovky. Migrace 

byla časově neodhadnutelná, začala prakticky ze dne na den, protože počasí bylo velmi 

specifické (jeden den mráz, druhý den teplota o 10 stupňů vyšší). Vše jsme pečlivě konzul-

tovali se zástupcem CHKO (včetně dne, kdy zábrany instalovat). Zástupce CHKO rovněž 

povolil dřívější odstranění zábran, protože žáby se díky zvyšujícím se teplotám začaly vra-

cet od rybníka zpět nejen přes potok, ale také přes hlavní komunikaci, a zábrany jim tak 

bránily v bezpečném návratu. 

Z provozních záležitostí: začátkem května jsme dokončili olištování obložení 

v prostorách spodní chodby včetně nátěru. Za velmi nepříjemné považujeme zatečení vody 

ze střechy v prostorách spojovacího krčku na hlavní budově, kdy došlo k protržení střešní 

krytiny (patrně vlivem letošního rozmarného počasí) a na střeše se z tajícího sněhu vytvořil 

malý bazén. Byli jsme tedy nuceni zavolat klempířskou firmu, která závadu odstranila. Po 

vyschnutí bude potřeba také opravit a vymalovat strop. Toto by se mělo uskutečnit začát-

kem měsíce června (malířská firma nemá v průběhu prázdnin časový prostor). Při této pří-

ležitosti provedeme také nátěr „soklů“ na budově druhého stupně. Proto máme v plánu 

udělit dne 7. června jeden den ředitelského volna.  

V rámci úzké spolupráce s Městem Andělská Hora jsme provedli renovaci a úpravy 

v čističce odpadních vod. Nejen její celková rekonstrukce včetně odvětrání, ale také pláno-

vaný nátěr plechové střechy, je věcí, která nás trápila několik let. Pro příští školní rok je 

naším záměrem vyřešit prostor šaten dětí na budově druhého stupně, poněvadž stávající 

(hodně vysloužilé) plechové skříňky se systémem visacích zámků se jeví již jako nevyho-

vující.  

6. květen byl pro naše žáky slavnostním dnem, protože měli možnost navštívit skutečné 

„kamenné“ divadlo v Opavě, kde shlédli klasické  představení „Dalskabáty“. Téhož dne 

připravily nejmenší děti ze školky příjemné odpoledne na Městském úřadě v Andělské 

Hoře jednak nejmladším občánkům Andělské Hory, jednak jejich maminkám a babičkám u 

příležitosti Svátku matek.  

13. května jsme v rámci mediální výchovy přivítali v naší škole herečku Sandru  Pogodo-

vou (seriál TV Nova Helena, seriál ČT Vyprávěj) a baviče Petra Novotného. P. Novotný 



Strana 14 

ČERVEN 2013 

 

 

spolupracuje s ředitelem školy již několik let, přičemž se po půl roční 

korespondenci rozhodl přijet do školy podívat. Na základě tohoto jsme 

dohodli další spolupráci naší školy s tímto umělcem, který slíbil spoluprá-

ci školy a jeho agentury na dalších projektech. Touto cestou chci co neju-

přímněji poděkovat všem pracovníkům, kteří s organizací návštěvy, která 

vyvrcholila tiskovou konferencí, pomáhali. Zejména pak patří velké podě-

kování paní učitelce Bc. Kamile Bezové, která děti na tiskovou konferen-

ci skvěle připravila. 

15. květen patřil „květinkovému dni“, kdy žáci devátého ročníku spolu se svou třídní 

učitelkou Mgr. Soňou Olivovou organizovali sbírku pro tento významný projekt. Podle 

nejnovějších statistických údajů se onkologickým pacientem stane každý třetí občan Čes-

ké republiky a dva ze čtyř nemocných umírají. Dodržováním jednoduchých zásad zdravé-

ho životního stylu však lze podle nejnovějších poznatků až 50 % všech onkologických 

onemocnění předejít! Jsme rádi, že i naši žáci mohli v takto důležité preventivní akci po-

moci. 

16. květen byl významným dnem především pro děti naší mateřské školy, 

které si pod vedením svých paní učitelek připravily velmi zdařilou besídku 

ke Svátku matek. Rovněž jsme zahájili jednání se starostou Světlé Hory 

panem Václavem Vojtíškem ve věci realizace schváleného projektu Nada-

ce Partnerství (55.000 Kč), který zvýší bezpečnost dětí při cestě do školy 

a ze školy. Stejně tak jsme mimo schválených 9. 000 Kč od Nadace Charty 77 na pro-

jekt „Buben jako cesta“, obdrželi na tutéž aktivitu 30.000 Kč od Výboru dobré vůle – 

Nadace Olgy Havlové a zakoupili jsme díky těmto projektům 8 afrických bubnů z Mali. 

Zahájili jsme také nábor do kroužku afrických bubnů, přičemž díky velkému zájmu, 

zejména pak žáků z prvního stupně, vytvoříme nejméně  tři skupinky bubeníků. 

Za velmi významný krok ve vzdělávání považujeme naši snahu o 

vzdělávání dospělých. S touto skutečností souvisí i informace, kterou 

jsme uveřejnili minulý měsíc v obecních zpravodajích. Firma LYRIX 

nova, o. s. společně s naší školou a Nadačním fondem Lívie a Václa-

va Klausových uspořádá první kurz pro občany nejen z Andělské a Světlé Hory. Kurz 

nese název „Senioři komunikují“ a pro zájemce, kteří se musí telefonicky nahlásit na 

čísle 603 717 216, se uskuteční od 9. 9. do 12. 9. 2013. Již nyní máme registrovány první 

zájemce, kterým v blízké době zašleme oficiální přihlášku. V současné době zbývá ještě 

šest posledních míst! Proto se neváhejte telefonicky registrovat. V rámci kurzu budete 

pracovat s nejmodernějšími notebooky pod dohledem proškolených instruktorů a lektorů, 

kteří vám vysvětlí základní práci a obsluhu počítačů. A to nejdůležitější závěrem: účast 

v kurzu „Senioři komunikují“ je bezplatná. 

V rámci zřízení Univerzity třetího věku se uskutečnila návštěva prorektorky Vysoké 

školy podnikání, a. s., přičemž na konci našeho příspěvku naleznete odkaz, který slouží 

k vyplnění a zjištění potencionálního zájmu studentů. Dotazník rovněž uvádíme jako pří-
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lohou tohoto příspěvku, přičemž ti, kteří nevyužijí internetového dotazníku, jej mohou 

vyplnit a odevzdat na radnici ve Světlé či Andělské Hoře do 28. 6. 2013. 

Hlavní a největší akcí měsíce května je tradičně Akademie, kterou mají letos plně ve své 

gesci děti. V době psaní tohoto příspěvku jsme ve stadiu posledních příprav a pilování 

programů dětí. Snad všechno klapne a rodičům se vystoupení dětí budou líbit. Vystoupí 

opět všechny třídy, žáci společně se svými učiteli nacvičují velmi pečlivě, proto věříme, 

že budou všichni diváci spokojeni. 

V kanceláři se již zabýváme příštím školním rokem – jasno máme u prvňáčků (cca 16 

dětí, třídní učitelka Mgr. Hana Pavliňáková), také u páťáků, kteří již budou v režimu 2. 

stupně s poloodborným vyučováním. V příštím školním roce plánujeme také rozšíření 

volitelných předmětů, například  rozšířením výuky tělesné výchovy včetně  individuálního 

přístupu k dětem, které se sportu aktivně věnují.. 

Pro naše nejstarší žáky – deváťáky - připravujeme také slavnostní rozloučení se školou. 

To by mělo proběhnout na radnici v Andělské Hoře za účasti starostů, zástupců školské 

rady i za účasti rodičů ve čtvrtek 27. června od 10:00 hodin. Srdečně zveme rodiče! 

Poslední školní den, tedy v pátek 28. června 2013 dopoledne budou od 07:30 hod. děti 

dostávat vysvědčení ve svých třídách, v 09:00 bude na školním hřišti (příp. v jídelně) 

slavnostní zakončení školního roku, ocenění aktivních žáků, výherců sběrové soutěže, 

rozloučení s vycházejícími žáky.  

 Zapište si do kalendářů 

07. června ředitelské volno – malířské úpravy budovy 

13. června závěrečné třídní schůzky, návrhy klasifikace 

15. června závěr sběrové soutěže 

20. června rozloučení s předškoláčky MŠ (15:30 hod.) 

24. června V. pedagogická rada 

26. června vracení přeplatků stravy 

27. června slavnostní rozloučení s žáky 9. roč. (10:00 hod.) 

28. června VI. pedagogická rada 

28. června vydávání vysvědčení 

28. června zakončení školního roku 

    Mgr. Jan Vavřík, ředitel školy 

Informace ze školní jídelny 

Přeplatky za stravné budeme vracet rodičům, kteří platí hotově a jejichž děti opouštějí 

školu, v hotovosti 26. června v kanceláři školní jídelny v Andělské Hoře. Přeplatky vrace-

né bezhotovostně budeme přeposílat na účty rodičů také v těchto dnech. Vrácení čipů u 

žáků, kteří odcházejí na střední školy, bude možné v pátek 28. 6. 2013 do 11:00 hodin, 

přičemž bude žákovi, který odevzdá nepoškozený čip, vrácena záloha 115,- Kč. 

Bohdana Vikartovská, vedoucí školních jídelen 
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Sběr druhotných surovin - OÚ Světlá Hora 

Průběžné pořadí k datu 24. 5. 2013 
poř. třída příjmení a jméno poč. bodů 

1 V.A Bezová Eliška 3525 

2 II.A Jelínková Kateřina 2331 

3 II.A Soroka Ondřej 1986 

4 IV.A Hapl Miroslav 1473 

5 VI.A Svoboda Robert 1455 

6 IV.A Eversonsová Laura 1056 

7 I.A Nekorancová Martina 749 

8 I.A Zelený Adam 435 

9 III.A Nagyová Kateřina 431 

10 V.A Pivoňová Nikol 386 

11 V.A Langer Jakub 319 

12 VI.A Kameníčková Zdeňka 265 

13 I.A Harazin Adam 241 

14 VI.A Bušíková Natali 222 

15 III.A Szukalská Julie 181 

16 III.A Výmola Libor 179 

17 III.A Vach Oldřich 132 

18 VI.A Krajčovičová Lucie 126 

19 V.A Mako Petr 118 

20 III.A Andrys Matyáš 90 

21 III.A Jurmanová Tereza 59 

22 I.A Jurman Daniel 20 

Nejaktivnější sběrači ve třídách: 

třída příjmení a jméno poč. bodů 

I. A Nekorancová Martina 749 

II. A Jelínková Kateřina 2331 

III. A Nagyová Kateřina 431 

IV. A Hapl Miroslav 1473 

V. A Bezová Eliška 3525 

VI.A Svoboda Robert 1455 
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Univerzita třetího věku na ZŠ a MŠ v Andělské Hoře 

Naše základní škola vzdělává nejen děti, ale má zájem o to poskytnout svoje pro-
story i pro účely vzdělávání dospělých. Univerzita třetího věku (U3V) je koncepce 
celoživotního vzdělávání pro zájemce v každém věku. Speciální vzdělávací pro-
gram pro seniory má původ ve Francii. 

V českém prostředí došlo k založení první univerzity 
třetího věku v roce 1986 v Olomouci. První akade-
mická však vznikla na 1. lékařské fakultě UK v Pra-
ze a naplno se tento trend rozvinul po roce 2000. V 
současnosti tuto možnost nabízí většina českých 
vysokých škol. My jsme se rozhodli oslovit Vysokou 
školu podnikání, a. s., která má se vzděláváním do-
spělých řadu zkušeností (na obrázku promoce U3V 
při VŠP, a. s.). 

Na přelomu dubna proběhlo jednání s prorektorkou VŠP, a. s. paní Ing. Renátou 
Nešporkovou, PhD., MBA na Městském úřadě v Andělské Hoře, přičemž při do-
statečném zájmu studentů bude U3V otevřena v říjnu 2013 na ZŠ a MŠ 
v Andělské Hoře. 

Bude se jednat o dvouletý cyklus (4 semestry) formou “univerzity třetího věku či 
akademie třetího věku”. Obsah, rozsah a cena budou definovány na základě an-
ketních odpovědí. Cena se odvíjí od požadavků studentů (při dostatečném počtu 
studentů a výuce např. jednou měsíčně, bude cena nižší, než při výuce každý ví-
kend, přičemž cena skutečně nebude vysoká). Součástí výuky nebude jen poslou-
chání přednášek, ale také (dle zájmu) vycházky do okolí, zajímavé exkurze, cviče-
ní v přírodě – aerobic, jóga, zdravá výživa, stejně jako praktická práce na počítači 
apod. 

Dotazník naleznete na internetovém odkazu níže (zájemcům můžeme odkaz pře-
poslat e-mailovou cestou), přičemž ti, kteří nevyužijí internetového dotazníku, jej 
mohou vyplnit ručně a odevzdat na radnici ve Světlé či Andělské Hoře do 28. 6. 
2013 vyplněním níže uvedených otázek. 

Odkaz: 

https://docs.google.com/forms/d/1UJYNw5Q1zJ5VMSS209YlgCQ0Ej72Q1N-
8gB139LzD9Y/viewform?pli=1   

Děkujeme za vyplnění a věříme, že výukou na naší U3V získáte nejen kvalitní 

vzdělání, ale také nové přátele a zážitky. 

https://docs.google.com/forms/d/1UJYNw5Q1zJ5VMSS209YlgCQ0Ej72Q1N-8gB139LzD9Y/viewform?pli=1
https://docs.google.com/forms/d/1UJYNw5Q1zJ5VMSS209YlgCQ0Ej72Q1N-8gB139LzD9Y/viewform?pli=1
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DOTAZNÍK U3V PŘI ZŠ A MŠ V ANDĚLSKÉ HOŘE 
Prosíme o vyplnění tohoto krátkého dotazníku, kterým zjistíme zájem o potenciální náplň U3V v An-

dělské Hoře. 

Kontaktní osoby:   

Mgr. Růžena Dvořáčková, ruzena.dvorackova@vsp.cz, 595 228 127;  

Mgr. Jan Vavřík, janvavrik11@gmail.com, 603 717 216. 
 

1. Vaše jméno a příjmení: ………………………………………………………………………………….. 
 

2. Kontaktní adresa, tel., email.: …………………………………………………………………………. 
 

3. Věková kategorie: vyberte správnou možnost 

a) 45-50 let  

b) 50-55 let  

c) 56-60 let  

d) 61-65 let  

e) 66-70 let  

f) 71-75 let  

g) 76-80 let  

h) více než 80 let  
 

4. Vyberte si čtyři cykly z přednáškové nabídky - zaškrtněte čtyři možnosti: 

a) ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL  

b) ANGLIČTINA KOLEM NÁS / RUŠTINA / NĚMČINA  

c) POČÍTAČE KOLEM NÁS  

d) FOTODOKUMENTACE / POWERPOINT / TVORBA VIDEÍ  

e) PRÁVO KOLEM NÁS   

f) UMĚNÍ KOLEM NÁS    

g) UMĚNÍ KOLEM NÁS  -  OD 19. STOL. PO SOUČASNOST  

h) VESMÍR KOLEM NÁS A V NÁS  

i) SPORT A JÁ - Dýchání, sed, chůze, stravování, výběr správného sportu  
 

5. Napište, o jaký jiný přednáškový cyklus máte zájem. Otázka není povinná. (např. ekonomika, 

účetnictví, historie apod.) 

……………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 
 

6. Dáváte přednost: zaškrtněte jednu možnost: 

a) Poslouchání přednášek.  

b) Praktickým cvičením.  

c) Kombinaci přednášek a praktických cvičení.  

d) Samostatné práci na úkolech a projektech.  
 

7. Dáváte přednost výuce: 

a) Pátek odpoledne + sobota dopoledne  

b) Sobota celý den   

c) Jiný termín:…………………………………………………………. 

 

Mgr. Jan Vavřík, ředitel školy 
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ZPRÁVY ZE ŠKOLNÍ METEOROLOGICKÉ STANICE 

OBDOBÍ: 21. 4. – 20. 5. 2013 

 

Název stanice: Andělská Hora      Nadmořská výška: 675 m n. m. 

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.;        Zeměpisná délka: 17° 24' v. d. 

 

Během minulého měsíce jsme zažili ve sledovaném období vysoké i nízké jarní teploty 

(s výraznými skoky mezi nimi). Průměrné teploty během minulého měsíce se nejvíce po-

hybovaly v rozmezí 10 °C až 15 °C. Četnější a téměř každodenní srážky se vyskytovaly 

v první polovině května. Vítr byl zaznamenán pouze z jihu, jihozápadu, severu, severový-

chodu a severozápadu. Nejvyšší změřené rychlosti větrů uvedené v tabulce vanuly 

z jižních směrů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Eva Kyšová 

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období 21. 4. – 20. 5. 2013 

  datum hodnota 

Nejnižší naměřená průměrná teplota      (°C) 1. 5. 7, 7 

Nejvyšší naměřená průměrná teplota     (°C) 26. 4. 16,8 

Nejvyšší úhrn srážek              (mm) 11. 5. a 12. 5. 17,3 

Nejvyšší rychlost větru         (km/h) 26. 4. a 10. 5. 8,5 
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Migrace žab 
      K napsání tohoto krátkého příspěvku mě inspirovali lidé z Vrbenska, kteří četli Andělsko-

horský zpravodaj a neznajíce moc dobře Andělskou Horu s jejím okolím, ptali se mě, cituji: 

„Prosím tě, kudy vlastně ty žáby chodily?“ Většinou nevěděli, že mezi Světlohorským poto-

kem a obytnými domy je zahrádkářská kolonie s příjezdovými cestami. Žáby chodily po pří-

jezdové cestě mezi chatkami a Světlohorským potokem . 

       Koho by zajímal počet žab, které jsme letos zachytili, tak jich bylo 54. Oproti minulým 

letům, kdy jsme každý rok zachytili a následně přenesli v průměru 1 500 žab, tento počet 

představuje necelé 1% žab z minulých let. Díky neobvyklému konci zimy a začátku jara si 

příroda sama našla svou cestu pro nový život. 

Mgr. Eva Kyšová 

 

Zaměření ZŠ a MŠ na sportovní aktivity 
Sportují vaše děti? Máte zájem, aby i škola, kterou navštěvují, vytvářela ty nejlepší pod-

mínky pro jejich sportovní přípravu a současně jim poskytovala kvalitní vzdělání 

v příjemném a bezpečném školním prostředí? Máte zájem, aby vaše děti po skončení 

povinné školní docházky i nadále sportovaly a současně pokračovaly ve studiu např. na 

Všeobecném a sportovním gymnáziu v Bruntále či jiném ze sportovních center mládeže? 

Jestli-že ano, tak prosíme, věnujte svoji pozornost tomuto novému výchovně-

vzdělávacímu a organizačnímu záměru Základní školy a Mateřské školy v Andělské 

Hoře. 

Vážení rodiče, trenéři, milí mladí sportovní přátelé, 

dovolte mi, abych vám v krátkosti představil náš pilotní záměr, vedoucí k postupnému vytvo-

ření odpovídajících podmínek pro oficiální zřízení sportovních tříd se zaměřením na lyžování, 

snowboarding, tenis a další sportovní aktivity při Základní škole a Mateřské škole v Andělské 

Hoře, počínaje školním rokem 2014/2015. 

Naším nejbližším cílem je od 1. září 2013, prostřednictvím zřízení sportovních skupin či zařa-

zením jednotlivců v konkrétních třídách základní školy a v posledním roce mateřské školy, 

vytvářet ty nejlepší podmínky pro systematickou všeobecnou tělesnou a specializovanou spor-

tovní přípravu na závodní úrovni, a to především v alpských disciplínách lyžování, klasickém 

lyžování (biatlonu), snowboardingu a tenise. Významným cílem naší činnosti bude především 

vytváření a upevňování pozitivního vztahu dětí k aktivní pohybové a sportovní činnosti 

v rozmanitých druzích sportovních disciplín. 

Tato nová vzdělávací nabídka naší školy je určena především pro sportovně talentované děti a 

mládež Bruntálska a Vrbenska, ale rádi mezi sebou přivítáme mladé sportovní zájemce 

z celého okresu Bruntál. 

Co mladým sportovcům, plnícím povinnou školní docházku, můžeme v naší škole nabíd-

nout počínaje již novým školním rokem 2013/2014? 

Především individuální a vstřícný přístup všech pedagogů k potřebám vašich dětí, které se 

věnují závodění v některých profilových, především zimních sportech (alpské disciplíny sjez-

dového lyžování, klasické běžecké lyžování, biatlon, snowboarding) a rovněž výkonnostnímu 

tenisu v kategorii mini tenis a baby tenis, plavání a florbalu.  

Vstřícný postoj vedení školy a pedagogů naší školy k dětem v rámci povinné školní docházky 

bude charakterizován především průběžným zohledňováním specifických fyzických, časových 
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a organizačních aspektů všestranné i specializované sportovní přípravy. Všestranně a plně pod-

poříme účast vašich dětí na soustředěních sportovních klubů a na závodech všech úrovní vyva-

žováním této náročné sportovní přípravy prostřednictvím nezbytné organizace a individualizace 

vzdělávacího procesu. 

Ve spolupráci se sportovními kluby vytvoříme tréninkové skupiny sportovců v rámci jednotli-

vých ročníků základní školy podle jejich sportovní specializace a především celoročně zabezpe-

číme vhodné tréninkové podmínky a využívání jejich sportovního zázemí v průběhu pravidel-

ného vyučování pod vedením odborně a pedagogicky způsobilých (aprobovaných) učitelů těles-

né výchovy a externích kvalifikovaných trenérů s vlastní dlouholetou závodní a trenérskou pra-

xí.  

Žáci školy se budou účastnit svazových soutěží, v nichž startují, za své příslušné sportovní 

kluby, ve kterých mají registrované členství. 

Partnery záměru školy jsou především Město Andělská Hora, Obec Světlá Hora, Sportovní klub 

Annaberg, Svaz lyžařů České republiky a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České 

republiky. 

Naším postupným a následným cílem je vytvoření vzdělávacích, organizačních a materiál-

ních podmínek a personálního zabezpečení tréninkového procesu v jednotlivých disciplí-

nách při Základní škole a Mateřské škole v Andělské Hoře, počínaje školním rokem 

2014/2015. O našich dalších záměrech vás budeme pravidelně, podrobně a průběžně in-

formovat prostřednictvím místních zpravodajů, regionálního tisku a na webových strán-

kách školy a našich partnerů. 

Mgr. Jan Vavřík, ředitel školy 
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Společenská rubrika 
Blahopřejeme občanům, kteří v měsíci červnu 

oslaví svá životní jubilea 
 
86 let - František Šidlík, Světlá 
84 let - Herta Vaculíková, Světlá 
82 let - Miloslav Hladík, Suchá Rudná 
78 let - Antonín Hanák, Podlesí 
76 let - Martin Kutlák, Světlá 
73 let - Pavel Turák, Světlá 
72 let - Jarmila Hladíková, Suchá Rudná 
72 let - Werner Hirschler, Světlá 
71 let - Jana Janotová, Světlá 
65 let - Petr Korch, Světlá 
65 let - Josef Papoušek, Světlá 
65 let - Emílie Šumšálová, Světlá 
60 let - Jiřina Vaváková, Světlá 

  Navždy odešel…. 
   Walter Macura 

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem za projevenou 
soustrast při posledním rozloučení s panem Walterem 
Macurou. 
 

Rodina Macurova 

„Nezemřel jsem, neboť vím, že budu žít stále v srdcích těch,  
kteří mě milovali“ 
 
Dne 20.6.2013 vzpomeneme na 10. výročí úmrtí  

pana Karola Chromiaka. 
 

Stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami 

Copyright © Obec Světlá Hora, 2013. Graficky zpracovala Zuzana Hájková 

Evidováno jako periodický tisk pod číslem MK ČR E 10598. 

Vyšlo 31. května 2013 v nákladu 620 výtisků. Vychází měsíčně.  

Uzávěrka dalšího čísla je 20.6.2013!!! Schůzka redakční rady je 21.6.2013 ve 14.30 hod. 


